

Grodzisk Wielkopolski, dnia 1.12.2023 r.

Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
w Grodzisku Wielkopolskim
ul. Mossego 17

**Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. „Sukcesywna dostawa środków do dezynfekcji dla SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim”,
Nr postępowania: SPZOZ.DLA.2300.17.2023**

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), informuje iż w ww. postępowaniu zostały złożone zapytania. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje zmiany treści SWZ:

Do Pakietu nr 5

1. Czy Zamawiający wymaga zgodnie z polskim prawem aby zaoferowane środki dezynfekcyjne posiadały pozwolenie na obrót jako produkt biobójczy wydane przez Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych potwierdzające pełne spektrum bójcze (skuteczność wobec bakterii, grzybów, wirusów, spor)?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zaoferowane środki dezynfekcyjne posiadały pozwolenie na obrót jako produkt biobójczy wydane przez Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych potwierdzające pełne spektrum bójcze (skuteczność wobec bakterii, grzybów, wirusów, spor) .

2. Poz.2 - Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowany środek posiadał badania potwierdzające skuteczność wobec: B, V, F, S zgodnie z normą PN-EN 17-272 w dawce max. 5ml/m³?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Czy Zamawiający wymaga w celu potwierdzenia kompatybilności zaoferowanego środka oficjalnego dokumentu wystawionego przez producenta urządzenia Nocospray/Nocomax?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga oficjalnego dokumentu wystawionego przez producenta urządzenia Noco-spray/Nocomax potwierdzającego kompatybilność zaoferowanego środka.